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  SLOVO STAROSTKY

První měsíc roku 2025 je za námi. V lednu jsme pro vás připra-
vili Swingovou tančírnu, k tanci i poslechu vám hrál Prima Jazz 
Band, ve kterém jsem poznala i naše rodáky, a to pana Martina 
Ptáčka a Davida Umlaufa. Dále jsme pro vás uchystali dětský 
karneval. Obě akce se konaly v divadelním sále na nádraží, více 
se dočtete uvnitř zpravodaje v samostatných článcích. Na sa-
mém konci ledna jsme zprovoznili i naše nové www stránky. 
Věřím, že se vám budou líbit. V neposlední řadě bych chtěla 
připomenout Tříkrálovou sbírku, která se uskutečnila v lednu. 
Díky štědrým darům a dobrovolnické práci se podařilo vybrat 
necelých 50.000 Kč. Více také v samostatném článku. 

Z mého programu
Tentokrát bych ráda vypíchla pár přínosných pracovních setká-
ní, a to s ředitelkou RDA (Regional development agency) Ivou 
Paukertovou, která nám pomáhá s přípravou a realizací česko
-polských projektů, včetně překladů, které jsou financovány  
z prostředků Evropské unie i České republiky. Na této schůz-
ce jsme dolaďovali jednu ze společných akcí, a to z projektu  
100 km mezi námi NEMINEME. Ta tajemná akce je právě  
24 hodin volejbalu, na kterou se určitě všichni těšíte.
Dalším neméně zajímavým jednáním byla rada Euroregionu 
Glacensis. Od loňského roku jsem členkou rady za okres Ná-
chod, volili jsme mezi sebou zástupce předsednictva Euroregi-
onu za Královehradecký kraj. Svou pozici obhájil pan starosta 
Náchoda Jan Birke. Euroregion Glacensis je nadnárodní dobro-
volné zájmové sdružení měst a obcí a dalších právnických osob 
na území okresů Náchod, Rychnov nad Kněžnou, Hradec Krá-
lové, Trutnov, Jičín, Chrudim, Svitavy, Ústí nad Orlicí, Pardubice  
a Šumperk na české straně a powiaty kłodzki, ząbkowiski, 
wałbrzyski, strzeliński, świdnicki, dzierżoniowski a město Wałbr-
zych na polské straně. Jeho hlavním úkolem je podpora česko
-polské přeshraniční spolupráce a rozvoje příhraničního území.
Také jsem členem rady MAS Broumovsko+, tak pár informací. 
MAS Broumovsko+ je zapsaným spolkem, který již více než  
15 let napomáhá rozvoji Broumovska. Území MAS Broumov-
sko+ je shodné s územím ORP Broumov. V současné době 
má MAS více než 50 členů (partnerů). MAS sdružuje aktivní 
obyvatele regionu, neziskové organizace, podnikatele a obce  
a funguje tak jako unikátní platforma setkávání pro lidi, kterým 
není lhostejný osud místa, kde žijí, nebo které mají rádi. Jedním  
nástrojů, který rozvoj regionu podporuje, je aktivní získávání 
a rozdělování dotačních prostředků z evropských fondů. Skrze 
MAS Broumovsko+ budeme čerpat na vybavení fotbalových 
kabin v Meziměstí i na novou učebnu FYZIKY a CHEMIE na zá-
kladní škole. 

Ze zastupitelstva
Schválili jsme záměr prodeje pozemků určených k výstavbě 
rodinných domů v lokalitě Jiráskova čtvrť (mapka s pozemky  
i pravidla k jejich prodeji na www.mezimesti.cz). 
Také jsme schválili vítěze výběrového řízení na stavební prá-
ce s názvem „Modernizace učebny fyziky a chemie - stavební 
práce“ a na vybavení s názvem „Modernizace učebny fyziky  
a chemie - dodávka vybavení a nábytku odborné učebny“. Když 
vše půjde podle plánu, mohou se žáci po letních prázdninách 
těšit na novou krásnou učebnu.

Myslíme i na sportovce, a proto jsme opět jednohlasně schválili 
vítěze výběrového řízení na stavební práce s názvem „Rekon-
strukce sportovního zázemí v Ruprechticích“. Pro ty, kdo tápou, 
o které sportovní zázemí se jedná, bude to oprava kabin u fot-
balového hřiště.
Kompletní usnesení ze zastupitelstva města najdete také na 
www.mezimesti.cz, sekce zastupitelstvo.
Také bych vám chtěla připomenout zaplacení poplatků za od-
pad, psa a pokud provozujete ubytování i v soukromí (např. 
AIRBNB, BOOKING apod.), tak i poplatek za ubytování splatný 
čtvrtletně. Bližší informace vám ochotně podá paní Jirmanová 
v přízemí městského úřadu.

Vaše starostka

  Evidence obyvatel

Dle dostupné evidence byl počet občanů Meziměstí včetně 
jeho částí k 31. 12. 2024 - 2.316 
z toho: mužů - 1.127
               žen - 1.189

Přehled roku 2024:
Stav k 1. 1. 2024 - 2.326     

Narození + 13
Úmrtí - 18
Přistěhování + 46
Odstěhování - 51

stav k 31. 12. 2024 - 2.316

Počet občanů dle částí:
muži ženy celkem

Meziměstí 765 853 1618
Ruprechtice 141 133 274
Vižňov 133 126 259
Březová 49 48 97
Starostín 39 29 68

  Zastupitelé města Meziměstí 
  podpořili novou odbornou učebnu
  chemie a fyziky v ZŠ Meziměstí 
  a rekonstrukci kabin v Ruprechticích

Zastupitelé města Meziměstí na svém jednání zastupitelstva  
č. 27/2025 města Meziměstí, které se uskutečnilo dne 29. 1. 2025 
podpořili modernizaci odborné učebny chemie a fyziky v ZŠ Me-
ziměstí a rekonstrukci fotbalových kabin v Ruprechticích. 
Vítězem veřejné zakázky na stavební práce na akci s názvem 
„Modernizace odborné učebny fyziky a chemie-stavební prá-
ce“ je firma Elmon spol. s. r. o., Broumov za nejnižší nabídkovou 
cenu 544 693,77 Kč bez DPH. Stavební práce budou zahájeny 
koncem června 2025. Termín stavebních prací musí být ukon-
čen od konce července 2025. Následně bude probíhat dodáv-
ka moderního vybavení a nábytku odborné učebny. Vítězem 
veřejné zakázky na akci s názvem „Modernizace učebny fyziky 
a chemie – dodávka vybavení a nábytku odborné učebny“ je 



firma Školab s. r. o. z Hradce Králové, která zvítězila s nejnižší 
cenovou nabídkou 1 259 200,00 Kč bez DPH. Termín realizace 
vybavení je do konce srpna 2025. Tento projekt bude podpořen 
z programu: INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM 
2021-2027 z výzvy 48. výzva IROP-Vzdělávání-SC 5.1 (CLLD).

Další projekt, který byl na zastupitelstvu města jednoznačně 
schválen, je rekonstrukce zázemí fotbalových kabin v Ruprech-
ticích v celkové výši 1 153 823,74 Kč bez DPH. Vítězem veřejné 
zakázky na stavební práce je firma Marek Paulovič z Hynčic.  
I tato firma má nastavený velmi tvrdý termín na realizaci. Ter-
mín na dokončení stavebních prací v interiéru je do polovi-
ny dubna 2025. První domácí utkání se odehraje již v sobotu  
19. 04. 2025 od 15:00 hod, kde nastoupí domácí hráči TJ Sokol 
Ruprechtice proti hráčům z Jisky Martínkovice.

U všech akcí je nastaven podrobný harmonogram stavebních 
prací a dodávek, který určuje postup jednotlivých činností při 
realizaci stavby a koordinaci všech zúčastněných stran a zajiš-
tění včasného dokončení projektu.

Věřím, že bude vše dokončeno v daných termínech a ke spo-
kojenosti všech zúčastněných. Díky pečlivému plánování, 
pravidelné komunikaci mezi všemi zúčastněnými stranami  
a aktivnímu řešení případných problémů jsem přesvědčena, že 
dosáhneme vytyčených cílů.

Ivana Ptáčková

  PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme za projevy soustrasti při úmrtí mého manžela
rodina Marečkova



přát do Pečovatelského domu. Pro každého obyvatele “Pečováku” vy-
robila krásného keramického andílka (je tu více než 80 bytů!). Věřím, 
že každý darovaný andílek přinese obdarovanému v novém roce štěstí 
a zdraví. 
V sobotu ráno se sešlo ve škole 24 natěšených dětí, jejich usměvavý 
dospělý doprovod a dvě další maminky zajišťující další pomoc. Po 
ustrojení a vyřízení přísné a nezbytné “úředničiny” se vydalo sedm 
skupinek na přidělenou cestu po Meziměstí. Další dvě tříkrálové sku-
pinky vyrazily ve Vižňově. Cestou se děti musily naučit pěkně odříkat 
přáníčka, písničku zazpívat většinou uměly. U otevřených dveří domů, 
vilek, paneláků i cihláků čekaly na děti usměvavé tváře, štědré příspěv-
ky do pokladničky, ve většině případů i poděkování ve formě nějaké 
sladkosti nebo ovoce do košíčku. Věřte, že všech dárečků si děti moc 
vážily. Skupinky tvořily vesměs děti z prvního stupně, druháci i třeťáci 
byli brzy utahaní, v panelácích zpocení, u domků na ulicích vymrzlí, 
ale přesto statečně zpívali a přáli dál. Některým se už nohy i přání plet-
ly, ale vaše úsměvy a milá slova je povzbuzovaly. Do školy se vraceli 
koledníci unavení, ale nadšení z toho, jak jste se k nim vy - obyvatelé 
Meziměstí – chovali. Stejně pěkné zkušenosti měly i skupinky chodí-
cí po Vižňově. Potěšené byly také vedoucí skupinek. Těm bych chtěla 
moc poděkovat za to, jak dokázaly podpořit děti, za jejich nezištnou 
pomoc a za věnovaný čas. Poděkovat bych chtěla také dvěma koled-
níkům z druhého stupně školy. Jsem ráda, že se mezi mladými najdou 
ti, kteří nezištně pro druhé něco udělají. Před pár lety jsem doprováze-
la tříkrálové skupinky v Jiráskově čtvrti, kam chodily kvůli náročnosti 
větší děti. Vždycky to byli žáci druhého stupně. Další větší děti dělaly 
doprovod maličkým, aby se o ně  pomáhaly starat. Letos pomoc star-
ších ochotných dětí bohužel chyběla.
Všichni, kdo se letošní “Tříkrálovky” zúčastnili, ať už v jakékoliv formě, 
byli obohaceni. O pěkný pocit, úsměv, spokojenost. Děti byly moc 
pyšné na to, kolik peněz dokázaly vybrat pro ty nejpotřebnější. Vždyť 
nikdy nevíme, kdy budeme potřebovat pomoci i my, stačí si vzpome-
nout na zářijové povodně. 
Doufám, že tradice Tříkrálové sbírky zůstane v Meziměstí a Vižňově 
zachována do dalších let. Jen bych prosila pár jedinců, kteří malým dě-
tem před nosem zabouchli dveře, aby měli pro příště více trpělivosti. 
Nechte prosím děti přednést svá přání, do kasičky nemusíte přispívat, 
stačí, když koledníkům řeknete “děkuji” a dveře slušně zavřete. Děti 
budou vědět, že nesouhlas se dá vyjádřit i slušně. 
Na závěr Vám všem chci poděkovat za opravdu štědré příspěvky do 
kasičky. Letos se v Meziměstí a Vižňově vybralo ma charitativní a hu-
manitární pomoc 49 924 Kč!

Za organizátory sbírky Jaroslava Chaloupková

  Kdo si hraje, nezlobí!

Už od loňského podzimu se v klubovně nad městskou 
knihovnou schází parta důchodců, aby strávila společ-
né odpoledne. Nazvali jsme tuhle jejich středeční akti-
vitu DESKOVKY. Ze začátku přišly dvě ostýchavé kama-
rádky, ale postupně se nová klubovna začala plnit. 
Hraje se Pexeso, Kanasta, Člověče nezlob se, ale i sou-
časné moderní hry. Prostě vybere si každý. U některých 
her si procvičíte paměť, u jiných obrazotvornost nebo 
logické myšlení. Ale hlavně, hlavně je sranda. 
Někdo přinese koláč ke kávě nebo čaji, jiný třeba cukro-
ví na ochutnání. Přijdou manželé na cestě z procházky, 
kamarádky nebo babička s vnoučkem. U her si stih-
nou i poklábosit, předat recepty, ale hlavně zábavnou 
formou zapojí mozek. A to byl hlavní důvod, proč se 
DESKOVKY vlastně začaly pořádat. A když člověk vidí 
tu soutěživost, která z účastníků setkání fakt srší, je to 
radost pohledět. Takže žádný strach a klidně dorazte. 
DESKOVKY jsou každou středu od 13 do 14:30 hodin.

  Poděkování za Tříkrálovou 
  sbírku v Meziměstí a Vižňově

11. ledna se v Meziměstí po několika letech konala 
Tříkrálová sbírka. Poděkování patří v první řadě paní 
Jágrové z Vižňova, která obětovala svůj volný čas a pře-
vzala starosti s organizací a vyřizováním agendy ohled-
ně sbírky. Když jsem p. Jágrové slíbila pomoc domluvit 
se s dětmi, zdaleka jsem netušila, jaký bude z jejich 
strany zájem. Během několika dní se přihlásily k dobro-
volné sobotní akci jen pro Meziměstí více než dvě de-
sítky dětí. Aby se mohly všechny zúčastnit, znamenalo 
to sehnat alespoň sedm dospělých osob, které budou 
ochotné děti doprovázet. Nejprve mi několik oslove-
ných lidí pomoc odmítlo, ale záhy jsem zjistila, že jsem 
se neobrátila na ty správné. Během několika dalších dní 
mně pomoc přislíbila nebo dokonce sama kontaktovala 
desítka slečen, mladých maminek školáků a maminek 
bývalých školáků, které byly ochotné nezištně věnovat 
část soboty dětem a dobré věci. Nakonec se ukázalo, že 
tříkrálových pokladniček mohlo být i více.
Žáci celé školy se podíleli na přípravě akce – po celý 
prosinec od prvňáčků až po ty nejstarší malovali a vy-
barvovali obrázky a psali přáníčka. Smeknout musím 
před p. uč. Slavíkovou, která se chystala se “svými” králi 



  Karneval

Přemýšlím, jak začít, protože těch dojmů bylo tolik. Ale už vím.
Byla to jízda, tedy aspoň z mého pohledu. Jelikož jsem zapisovala 
u vstupu kategorie dětí, tak nějak jsem nevnímala okolí. Když jsem 
potom těsně před půl třetí vstoupila do divadelního sálu, úplně jsem 
zkoprněla. Týbrďo, jak tohle zvládneme? Sál totiž praskal ve švech. 
Jenže na paniku nebyl čas. Věděla jsem, že máme z rána všechno 
nazkoušené a každý ví co dělat. Takže hurá na to!
Jako první byla promenáda masek. Začalo se nejstarší kategorií 
dětí 8 let a výš, jako další přišla na řadu kategorie prostředních dětí  
a nakonec těch nejmladších od 0 do 4 let. Tam se tedy porota zapoti-
la nejvíce. Zaprvé těchto dětí bylo nejvíc a ještě k tomu byly všechny 
masky úžasné. Vybrat tedy tři nej byl těžký oříšek. První tři masky 
v každé kategorii vyhrály dort z polické cukrárnyGourmet Bára, ale 
smutný nebyl nikdo. Pro každého, kdo přišel v kostýmu, byla totiž 
připravena cena v podobě hračky, kterou si děti mohly vybrat.
Mezi maskami jste mohli potkat námořníka, berušku, princezny, pi-
ráta, mořskou panu, čarodějnici, lva, kosmonauta, sněhuláky, brouč-
ka, ale třeba taky vysavač. Vážně, bylo z čeho vybírat.
Po vyhodnocení masek začaly soutěže. Opět byly rozdělené do 
třech kategorií, aby si je mohly děti užít. Nejmladší děti sbíraly po-
ztrácené korále, větší potom spojovaly potrubí a ti nejstarší si užily  
i sněhovou bitvu. Soutěžilo se skoro do 17 hodin, ale potom už byla 
na programu diskotéka. Pouštěly se písničky pohádkové, trháky 
současných hitparád, ale i písničky na přání. Myslím, že můžu říct, že 
si děti karneval užily.
A mně nezbývá než poděkovat. Hlavní dík patří Ireně Kozákové. Na-
bídla se odmoderovat celé odpoledne a hlavně se podělila o cenné 
rady z let minulých. Speciální dík posílám mandarinkám a pome-
rančům, tedy týmu dobrovolníku ze ZŠ Meziměstí. Ale svou pomoc 
nabídly i děti, které už z naší školy postoupily na tu střední. Dokon-
ce nezaváhaly a na poslední chvíli se chopily mikrofonu a zasedly 
ke zvukařskému pultu, když nám s virózou odpadl spíkr diskotéky. 
Doufám, že i ony si to užily.
Za pomoc s výzdobou a upečení muffinů děkuji mateřské školce 
Meziměstí a za přípravu sálu a jeho úklid zase našim divadelníkům. 
Také náš stabilní tým v šatně a u občerstvení odvedl skvělou práci.
Velikou radost nám udělala nabídka pomoci od LOKO Meziměstí  
a Sokolu Ruprechtice, ikdyž jsme ji nakonec nevyužili.
Je fajn vědět, že tu máme lidičky, kteří chtějí pro naše město něco 
udělat. Motivovat mladé, zapojit se s nimi.
Tak a je po všem. Já jsem zralá na výměnu kyčelních kloubů a začínám 
panikařit při představě, jak jednou zvládnu roli babičky. Ale přesto na-
bitá energií z těch rozzářených očíček. Takže hurá do další akce.

  Výlet k ventarolám na Lesistou

Lidé mají odedávna rádi neobvyklé a zvláštní jevy a nelitují za nimi 
cestovat desítky i stovky kilometrů daleko. Často netuší, že zcela uni-
kátní věci mají přímo za humny. K takovým raritám můžeme přiřadit 
i ventaroly neboli puklinové průduchy. Jedná se o hluboké pukli-
ny ve skalním podloží. V prostorných dutinách uvnitř skal proudí  
v zimě teplý a vlhký vzduch a puklinami stoupá na povrch. Úchvatné 
divadlo ventarola předvádí v mrazivých dnech - z průduchů stou-
pá oblak páry, který na okraji otvoru namrzá. Často namrzají i větve 
stromů sklánějící se nad průduchem. 
Za ventarolami se v Česku jezdí nejčastěji na vrch Boreč v Českém 
středohoří. Na Broumovsku máme poměrně velkou ventarolu  

  Tančírna

Jsem ráda, že se s  vámi můžu podělit o dojmy z ledno-
vé akce, kterou jsme si pracovně nazvali TANČÍRNA. Tohle 
hudební odpoledne jsme připravovali už od podzimu 
loňského roku. Nápad vlastně vznikl tak, že cca před ro-
kem neměla parta lidí, kteří tvoří Prima Jazz Band, kde 
zkoušet. Na zástupce města se obrátil s prosbou pan Mar-
tin Ptáček, jestli by to nešlo třeba v divadelním sále. Slovo 
dalo slovo a bylo domluveno, že nám na revanž zahrají. 
Doladil se termín, a už jsme plánovali detaily. Vize byla ta-
ková, pojmout to tak trochu formou, dříve tak oblíbených, 
odpoledních čajů. Právě proto byl začátek už v 17 hodin. 
Akci podobného typu nikdo z organizačního týmu nikdy 
neplánoval, ale všichni si přáli, aby měla úspěch. Hodně se 
řešilo občerstvení. Co podávat a jak zajistit, aby bylo vše 
čerstvé a jednoduše výdejné. A díky Vebské jídelně se to 
myslím podařilo splnit. 
Swingové odpoledne v podání Prima Jazz Bandu tedy 
mohlo začít. Sál na nádraží se rychle zaplnil a netrvalo 
dlouho, a i taneční parket se začal plnit. Netančilo se sice 
tak jako na plese, přeci jen swing není úplně tak běžný 
žánr, ale kdo netančil, v klidu na židli rozhodně neseděl. 
Skoro každý, co jsem měla možnost vidět, si minimálně 
podupával nohou. Zavzpomínalo se také na Metronom  
a jeho členy, pana Zeleného, Kohla a další. A jednou se tře-
ba bude vzpomínat také na meziměšťáky, kteří jsou sou-
částí Prima Jazz Bendu – Martina Ptáčka a Davida Umlaufa.
Celou akci provázela skvělá atmosféra zakončená po  
21. hodině i přídavkem. Podle ohlasů odcházeli spokojení 
nejen návštěvníci, ale také kapela. A to je na každé po-
dobné akci to nejdůležitější.



v Javořích horách – na Homoli poblíž Šonova. Lidé kopci říkají 
Sopka, protože doutnající sopku, v mrazivých dnech pára stou-
pající z jámy, připomíná.
Tento zcela unikátní jev najdeme také 10 km od Meziměstí,  
u sousedů v Polsku. Na vrcholu a úbočí pásma Lesisté se těchto 
“szczelin wiatrowych” nachází hned několik. Bohužel se mrazi-
vého počasí  v současné době asi nedočkáme, ale jev je viditelný 
i při skrovné sněhové pokrývce.
Pokud se rozhodnete k zimní ventarole vydat, nezapomeňte si 
na výlet dlouhý 8 km s převýšením 300 m přibalit do batohu ne-
smeky, protože příkré namrzlé stráně Lesisté mohou být značně 
nebezpečné. O víkendu můžete vyrazit autobusem – z polské 
strany hranice ve Starostíně odjíždí o víkendu v 7.53 h, vystou-
píte na stanici Kowalowa 60 (na konci obce), dojdete ve směru 
jízdy 350 m a na malém parkovišti začíná naučná, žlutě znače-
ná stezka (kdo jede autem, pohodlně zde zaparkuje). Stezka  
s naučnými (ale jen polsky psanými cedulemi) vás povede zčásti 
kolem potůčku až k jeho prameni Zbyszko. Neváhejte a vložte 
do vody ruku, budete překvapeni tím, že voda není ledová, jak 
je uprostřed zimy obvyklé. Díky těžbě dřeva vás čekají pěkné 
výhledy směrem na nejbližší Stožek, na Borovou, kde pramení 
Stěnava, na Kamenné hory s Waligórou i na pásmo Dzikowce. 
Ze široké cesty odbočíte v zatáčce po žebříku a stoupáte sně-
hem prudkou strání na Malou Lesistou. Ještě před vrcholem 
sníh ze stráně najednou zmizí a vy narazíte na první ventarolu. 
Není bohužel označená cedulí, můžete ji snadno přehlédnout, 
proto se vyplatí sledovat v mobilu nainstalované mapy. Pokud 
do otvoru ve skalce vsunete ruku, ucítíte teplo z něj vycházejí-
cí. Za mrazivého počasí vám bude ventarola hezky “dýmat.” Po 
chvíli vás čeká prudký výstup namrzlou stezičkou, nesmeky se 
vám náramně hodí. Na vrcholu Velké Lesisté můžete posvačit  
v zastřešeném odpočívadle, můžete si tu na ohništi opéci špe-
káčky. Dále se vydáte po modré tur. značce, ale hlídejte si odboč-
ku – po 100 m vás šipka nasměřuje doleva po prošlapané ces-
tičce přímo k největší ventarole. Jste v nadmořské výšce 850 m, 
sněhová pokrývka se na Lesisté drží většinou celou zimu. Tady 
ale najednou sníh končí – vy stojíte u jámy ohrazené zábradlím, 
v díře pod vámi tři metry dlouhý a půl metru široký otvor ve 
skále. Pokud je teplota pod nulou, z otvoru vystupuje pára a vy 
si připadáte jako u vchodu do pekla. I bez páry je to ale zajíma-
vá podívaná. Celá horní část zalesněné stráně pod vámi je bez 
sněhu. Ve stráni se nachází desítky malých průduchů, bez mra-
zivého počasí je ale asi nenajdete, svědčí o nich jen odtátý sníh. 
Můžete tímto lesem projít o 50 m níže a vyjdete na modře zna-
čené stezce, můžete si zajít ještě k jedné ventarole pod zatáčkou 
a pokračovat po modré doleva. Cestou vás zase potěší pěkné 
výhledy. Zaujme vás asi obří rozhledna budovaná na vedlejším 
pásmu Dzikowce, k jejíž otevření by mělo dojít už letos. Výhledy 
jsou ale i na druhou stranu – na Krkonoše, Janovické Rudavy, 
Vraní hory a na Trojgarb. Na křižovatce cest můžete odbočit do-
prava po naučné žluté stezce nebo můžete ještě kousek pokra-
čovat po hřebenu po modré přes Stachoň a po ní sestoupit do 
údolí. Tady zatočíte doprava po zelené a na žlutou naučnou se 
po chvíli napojíte. Ta vás dovede do Kovalowe na silnici, kousek 
od místa, kde jste se na cestu vydali. Pokud máte ještě dostatek 
času k odjezdu autobusu (odjezd z Kowalowe 14.24 h), můžete 
pokračovat 4 km po zelené značce – obejít vysoký kopec Stožek 
z druhé strany a dojít na stanici autobusu do Sokolovska. Jízdní 
řád MHD Valbřich najdete na stránkách zdkium walbrzych.

Jaroslava Chaloupková

Malá Lesistá

Studánka na naučné stezce

Ventarola na Malé Lesisté

Ventarola na Velké Lesisté



  LEDEN v ZŠ Meziměstí

•	 Druháci měli v lednu spoustu práce. Před Vánocemi dočetli 
ve školní knihovně knížku o Síse Kyselé, takže v novém roce 
se pustili s chutí do další knihy. Ze zásob bohatě vybavené žá-
kovské knihovny si vybrali Pohádky z pařezové chaloupky. Ve 
třídě je mnoho velmi dobrých čtenářů, takže knížkou se děti 
prokousávají rychle a hlavně s chutí. S chutí pracovali také  
v hodinách pracovních činností. Jak by ne – děti se s pomocí 
včelky beebot učily základům programování. Pomocí tlačítek 
na zádech malého robota se robůtek pohyboval po stanove-
né ploše. Některé včelky malé programátory poslouchaly, ně-
které to budou muset děti ještě naučit v dalších lekcích. Část 
žáků programovala, zbytek si zatím zahříval mozkové závity 
při řešení hlavolamů, tangramů a skládání puzzle. Páteční od-
poledne čekala na děti další badatelská dílnička, tentokrát 
Dílna psaní. Vědychtivé hlavičky se dozvěděly něco z historie 
písma a popřemýšlely nad tím, jak funguje slabičné nebo ob-
rázkové písmo. Vyzkoušely si techniku psaní vzkazů “neviditel-
ným inkoustem” (stejnou techniku používali tajní agenti ještě 
v předminulém století). Potom dostali žáčci zvyklí na “mazací 
pero”do ruky starou násadku s pérkem, k tomu kalamář a opi-
sovali text. Dokonce musili zakreslit do mapy “nově objeve-
nou krajinu,” ale k dispozici dostali místo fixy jen husí brko! 
Umíte si asi představit, jak vypadaly ruce malých písařů při 
odchodu ze školy! Někteří s psacím “retronáčiním” psali druhý 
den v hodině češtiny diktát. Žáčci se nenudili ani v hodinách 
geometrie. Vyvodili jsme si pojmy bod, přímka, úsečka. A jak 
lépe to pochopit než při geometrickém modelování!
•	 Zapojili jsme se do Tříkrálové sbírky. Rádi jsme se připojili  
k Vižňovu, kde je místní koordinátorka sbírky paní Valerie  

Jágrová, a pomohli s organizací sbírky v Meziměstí. Hlavní orga-
nizátorkou za naši školu byla paní učitelka Jaroslava Chaloup-
ková. Dětem moc děkujeme za krásné zpívání a koledování. Po-
těšilo nás, že jsme se setkali s milým přijetím u obyvatel našeho 
města. Děkujeme moc za příspěvky i koledu.
•	 Žáci 3. a 4. třídy ukončili plavecký výcvik v Náchodě. Děti do-
staly „Mokrá vysvědčení“. Některé děti mají zapsáno, že uplavou 
až 300 m. Během výcviku se děti učily skákat do vody, potápět 
se a různé plavecké styly jako jsou prsa, znak, kraul. Na závěr 
výcviku si děti vyzkoušely plavecké závody – třeťáci na 25 m  
a čtvrťáci na 50 m. 
•	 Žáci 8. a 9. třídy se vydali na Gastroden do Střední školy ho-
telnictví, řemesel a gastronomie v Teplicích nad Metují. Dětem 
se na prohlídce školys ukázkou řemesel a ochutnávkou výrobků 
moc líbilo. 
•	 Žáci 9. třídy se vypravili do Městského divadla Dr. Josefa Čížka 
v Náchodě na představení Instalajf. Jsme potěšeni, že většina na-
šich žáků výborně reprezentovala naši školu chováním i vizáží. 
•	 Děti z dramatického kroužku se pilně věnují nacvičování nové 
hry. Od měsíce ledna se již scházejí v divadle, kde si mohou vše 
zkoušet přímo na místě, za což moc děkujeme. 
•	 28. 1. si deváťáci, tak jako mnozí další v naší republice, mohli 
vyzkoušet Přijímačky nanečisto. 
•	 Na 2. stupni proběhlo školní kolo olympiády v českém jazyce. 
Do okresního kola v Náchodě postoupili Zuzka Štroblová a Tomáš 
Kučera z 9. třídy.  Oba se umístili na krásných předních místech, 
Zuzka postupuje dále a bude naši školu reprezentovat v měsíci 
březnu v kole krajském. Oběma studentům moc děkujeme. 
•	 Vyšlo nové číslo školního časopisu Agent Mezák. Můžete si jej 
prohlédnout na webových stránkách naší školy. 
•	 Důležitou součástí měsíce ledna na naší škole bylo pololetní 
hodnocení. 30. ledna žáčci obdrželi výpisy vysvědčení a vydali 
se na jednodenní pololetní prázdniny. 
Více na našich webových stránkách www.zsmezimesti.cz

Výhled na V. Stožek a Javoří hory

Vápenka v Kovalové

Gastro den



  ZPRÁVIČKY Z VIŽŇOVSKÉ ŠKOLIČKY

Milí čtenáři, zdravíme Vás a přinášíme zajímavosti ze života  
v naší školce. 
Ve školce jsme se sešli 6. ledna po vánočních prázdninách. 
Děti byly plné dojmů z Vánoc, radostně vyprávěly, co na-
šly pod stromečkem, jak oslavily „Silvestra“ a co zajímavého  
o prázdninách dělaly. Připomněli jsme si tradici Tří králů, její 
historii i současný význam. Děti se dozvěděly, co znamená po-
věstný nápis K + M + B s letopočtem na dveřích a jaké je jeho 
poslání. Zpívali jsme také písničku o Třech králích. 
V tento den také odstartoval projekt předčtenářské gra-
motnosti MAMI – TATI, POJĎME SI ČÍST pod záštitou MŠMT  
a osobní záštitou hejtmana Královehradeckého kraje Mgr. 
Martina Červíčka, brig.gen. v.v. v gesci Nadačního fondu 
LEPŠÍ ŽIVOT. Zapojeno do projektu je z naší školky 9 dětí  
s jejich rodiči. 
Nový rok ve školce začal tématem „Co umí paní zima“. Byli 
jsme vděční, že jsme si aspoň pár dní užili opravdových  

sněhových radovánek, jako je bobování, jízda na kluzácích, 
stavění sněhuláků a modelování koulí ze sněhu i stavění sně-
hových hradů. Sněhuláky jsme pak tvořili i ve třídě, ať už na pa-
píře, v pískovničce nebo formou hry pomocí vlastních těl. Děti 
svou kreativitu uplatnily také při malování vodovými barvami 
do zbytků sněhu na školní zahradě. 
V dalším týdnu jsme se dozvěděli, jak a kde zvířátka přezimu-
jí, při procházkách jsme hledali stopy zvířat ve sněhu a háda-
li, komu patří. Velkým překvapením bylo nalezení zaječí stopy  
i s troškou jemných chlupů na cyklostezce. Ve třídě jsme si vyro-
bili velké mapy stop v lese i s jejich majiteli. Mladší děti – Koťátka 
zvířátka a jejich stopy nalepovaly a ty starší - Sluníčka samy malo-
valy. Obě třídy také přilepšily ptáčkům, kterým vytvořily krmítka 
z šálků a šišek a ta potom rozvěsily na stromy a keře na školní 
zahradě. 
Další týden jsme věnovali tématu „Jak se kdy oblékáme“, kdy 
jsme si opakovali názvy částí oděvů a rozšiřovali si slovní zásobu 
o nové pojmy. Vytvořili jsme si krásné papírové kulichy a učili 
se zavázat tkaničky. Nechyběla ani hra na sluchovou pozornost, 
kdy děti poznávaly například zvuk zipu, cvaknutí patentů, šustě-
ní rukavic nebo klapání bačkor. 
Závěrem ledna jsme blíže poznávali lidské tělo – z čeho se naše 
tělo skládá, jaké jsou důležité orgány, jak vypadá tělo uvnitř. Po-
vídali jsme si také o tom, jak předejít zranění, jak někomu zraně-
nému nebo nemocnému můžeme pomoct. Děti si s nadšením 
zkoušely, jaké je to být lékař nebo ošetřovatel a náplastí i obva-
zem ošetřovaly svoji nebo kamarádovu část těla. Důkladnému 
ošetření imaginárních poranění neunikla ani naše paní asistent-
ka. Paní učitelka zájemcům změřila krevní tlak a kdo chtěl, mohl 
si poslechnout činnost svého srdce pomocí stetoskopu. 
První měsíc nového roku je za námi. Stihli jsme navštívit i sol-
nou jeskyni v centru Walzel a také tělocvičnu v ZŠ Meziměstí, 
kde jsme si mimo jiné pořádně zaběhali. S nelibostí jsme se stali 
svědky tání sněhu a oteplování. I tak se ale máme na co těšit – 
třeba na tradiční karneval, který se uskuteční v únoru. Jak se 
nám vydařil se dozvíte v dalším vydání. 

Andrea Matějčková a kolektiv MŠ Vižňov

olympiáda ČJ

badatelská dílnička - písmo



  Co je nového v knihovně?

Pokud jste ještě nezaregistrovali, tak v městské knihovně máme 
nově upravené a vybavené prostory pro trávení volného času. 
Jedná se o dvě místnosti nad knihovnou, z nichž jedna je sálek 
pro pořádání besed (již proběhly besedy o historii Meziměstí, 
o psychosomatice či okolní fauně...) a výstav.
Tady mi dovolte jedno velké poděkování. Zatím poslední vý-
stavou byla výstava betlémů pana Součka z Vižňova. A pan 
Souček nastavil laťku hodně vysoko – jeho exponáty si tu bylo 
prohlédnout několik stovek návštěvníků z blízkého okolí, ale 
dojeli i zájemci z velkých dálek. Pane Součku, upřímně Vám 
děkuji za uspořádání této krásné výstavy, na niž byly jen samé 
krásné až nadšené ohlasy. Mnoha lidem, maličkým i dospělým, 
jste zpestřil zimní chvíle.
Druhou místností je klubovna, v níž se pravidelně scházejí zá-
jemci o deskové a další hry nebo žáci základní školy na tema-
tické vzdělávací besedy a kterou je možné využít i jako učebnu, 
čítárnu, studovnu...
Tady mi dovolte malou anketu:
Měli byste zájem navštěvovat kurz angličtiny pro seniory? 
Jednalo by se o 10 lekcí, cena za kurz 1 200 Kč na osobu. 
Kurz by probíhal jednou týdně v dopoledních hodinách. 
Pokud ano, prosím, dejte mi vědět, že o kurz máte zájem:  
knihovna@mezimesti.cz, nebo tel. 724 511 052, nebo osobně  
v knihovně. Pokud bude zájem dostatečný, domluvím se s paní 
lektorkou a kurz uspořádáme.
Těším se na setkání s vámi v půjčovně, až půjdete pro knížky, 
nebo třeba na nějaké besedě či výstavě.

Martin Slavík, knihovník

  Jak může kastrace usnadnit život
  Vám i Vaší kočce?

Věděli jste, že kočka může mít koťata i třikrát ročně? V každém 
vrhu bývá zhruba 6 potomků. Průměrná vesnická Lízinka tedy 
během svého života přivede na svět kolem 180 koťat. Možná 
Vás napadne otázka: Co se děje se všemi těmi koťaty? Odpo-
víte si nejspíš sami, protože takovou Lízinku máte doma. Také 
každoročně přemlouváte známé a kolegy z práce, aby si od Vás 
vzali koťátko? Věřím, že někoho z Vás tohle každoroční „řešení“ 
koťat už nebaví. A někdo další by chtěl ušetřit za krmení koťat, 
které se potom stejně ztratí nebo je přejede auto. Mám řešení 
pro všechny z Vás. Kastraci. 

Co přesně to znamená?
Jedná se o rychlý a bezpečný chirurgický zákrok, při kterém 
jsou odstraněny vaječníky u samic a varlata u samečků. Obě 
moje kočky se po zákroku pár hodin prospaly v chodbě v teple 
a večer už lítaly po zahradě. Žádná další návštěva u veterináře 
se nekonala, stehy se samy vstřebaly. Většina koček si stehy jen 
olíže a dál už si jich nevšímá. Léky se můžou podat injekčně 
během zákroku, takže člověk se nemusí o nic starat.

Kastrované kočky a kocouři už prý nechytají myši. Je to pravda?
Není. Kastrace koček a kocourů je opředena řadou pověr a po-
lopravd. Pojďme si je společně vysvětlit.



1. Kastrace je proti přírodě
Perete prádlo v pračce nebo v neckách na valše? Jezdíte do práce autem 
nebo povozem taženým voly? Berete léky, používáte mobil? Tohle všech-
no je tak trochu proti přírodě a přesto nám to zjednodušuje život. Proč ne-
využít „vymoženosti“ moderní doby, když nám zpříjemní nebo prodlouží 
život?
2. Kočka by měla mít alespoň jednou za život koťata
Každý porod a následné kojení kočku vyčerpává. První říje může nastat 
už v šesti měsících, kdy je kočka sama skoro ještě kotě. Není dostatečně 
vyvinutá na kotěcí zátěž a často zabřezne v chladných jarních měsících 
(ne nadarmo se první jarní měsíc jmenuje březen). Právě proto po porodu 
může zemřít vyčerpáním buď ona sama a nebo koťata. Kastrované kočky 
se nejen dožívají vyššího věku, ale mají kvalitnější srst a jsou statnější, pro-
tože tělo investuje veškerou energii do růstu kočky a ne do koťat.
3. Kastrace je drahá
Když vybíráme novou elektroniku, ceny si pečlivě ověřujeme a srovná-
váme. To samé můžeme udělat i při výběru veterináře. Navíc existují  
i kastrační programy, které lidem na kastraci přispívají. Stačí vzít do ruky 
tu zmiňovanou elektroniku a najít si programy, které nabízí FELITI nebo 
Kasprocats. Dozvíte se, že kastrace vyjde levněji než odčervení a odble-
šení jednoho vrhu nových koťat. Ve srovnání s celoživotními náklady na 
kočku nabo kocoura je cena za kastraci zanedbatelná.
4. Kastrované kočky a kocouři jsou tlustí, jen se válí a nechytají myši
Obě moje kastrované kočky přinesou každý den před dveře alespoň je-
den dáreček v podobě  zakousnuté myši. Hádám, že je to jen zlomek je-
jich každodenního úlovku. Stačí nepřekrmovat nekvalitním krmivem ze 
supermarketů a Vaše kočka se bude moct promenádovat na kočičí módní 
přehlídce.
5. Pro všechna naše koťata najdu nový domov
Ověřujete si,  že se Vaše koťata mají v nových domovech? Spousta lidí 
pořizuje malá roztomilá koťátka dětem jako hračku, která brzy omrzí. Pro 
kotě často nemají vhodné zázemí, to se toulá samo po okolí, trpí hlady, 
úmírá na začervení nebo ho přejede auto. Statistiky mluví jasně: každé 
druhé kotě končí jako toulavá kočka na ulici nebo v útulku. Možná je mezi 
nimi i kotě Vaší Lízinky. Díky kastraci jim pomůžete najít nový domov  
a hlavně už nikdy nebudete muset přemlouvat známé a kolegy, aby si od 
Vás vzali koťátko.

Ještě váháte?
Pojďte udělat dobrou věc nejen pro kočky, ale pro nás pro všechny. Nikdo 
nechce na ulici potkávat zbídačelá koťata. Nikdo si nepřeje, aby se mu na 
zahradě usídlila cizí kočka se svým potomstvem. Nikdo nevidí rád kočičí 
hovínka na dětském hřišti. Už žádné noční můry spojené s tím, že „ta naše 
potvora“ zas bude mít koťata. Už žádný další kočičí blázinec.
Kastrací nejen že ušetříte peníze a čas, ale také si zajistíte klidnější  
a jednodušší život.

  Place Branding: Jeden z klíčů 
  k rozvoji regionu Broumovsko

Pozitivní obraz regionu by měl ovlivnit také ži-
vot místních obyvatel. Jak by podle vás mělo být 
Broumovsko vnímáno?
Na podzim minulého roku 2024 Společnost pro 
destinační management Broumovska a Strategická 
rada regionu Broumovsko zorganizovaly dva celo-
denní workshopy na téma Place Branding vedené 
Tomášem Avratem, odborníkem na dané téma. Pla-
ce branding, neboli značka místa, je dlouhodobý 
strategický proces, který využívá nejen marketingo-
vé techniky k vytvoření a propagaci jedinečné iden-
tity měst, regionů nebo zemí. Nicméně by bylo krát-
kozraké myslet si, že stačí nové logo, báječné fotky 
či zajímavý příběh. Cílem je nejen zvýšit atraktivitu 
daného místa pro turisty, investory, nové obyvatele 
a další klíčové skupiny, ale také pro místní obyvate-
le. Pracovat s pocity jejich hrdosti na region, souná-
ležitosti a smysluplné spolupráce v regionu. Place 
branding opravdu zahrnuje nejen vizuální identitu, 
ale také hodnoty, příběhy a zážitky, které dané místo 
nabízí. 

A konkrétněji? Region Broumovsko
Region Broumovsko je skvělým příkladem místa, 
které může těžit z efektivního place brandingu. 
Tento region se pyšní bohatou historií, kulturním 
dědictvím a unikátní přírodou. Broumovsko je zná-
mé svými pískovcovými skalními městy, barokními 
památkami a malebnými vesnicemi. Nicméně pro 
Broumovsko by place branding mohl znamenat 
nejen zvýšení povědomí o jeho krásách a atraktivi-
tách a přilákání více turistů, ale také by mohl vést  
k přilákání investorů a posílení místní ekonomiky. 
Pozitivní obraz regionu nejen jako místa s přírodní-
mi a kulturními krásami, ale také místa, kde dochází 
k rozvoji služeb a investic by mohl vést k tomu, že se 
z Broumovska jako místa na skvělý výlet stane místo 
pro skvělý život. Místní produkty a řemesla by mohly 
získat větší uznání a podporu, což by vedlo k jejich 
rozvoji a udržitelnosti.

Pozitivní dopady na život místních obyvatel
Úspěšný place branding by měl také pozitivně ovliv-
nit život místních obyvatel. Zvýšená turistická atrak-
tivita a investice mohou vést k lepší infrastruktuře, 
vyšší kvalitě veřejných služeb a celkovému zlepšení 
životní úrovně. Místní obyvatelé pak mohou být hrdí 
na svůj region a cítit se více propojeni s komunitou 
i místem, kde žijí.
Place branding je mocný nástroj, který může přinést 
řadu výhod pro regiony jako je Broumovsko. Dobře 
promyšlený a uchopený pomůže zvýšit atraktivitu 
regionu, podpořit ekonomický růst a zlepšit kvalitu 
života místních obyvatel. Je to investice do budouc-
nosti, která se může mnohonásobně vrátit.
Protože jsme si vědomi, že zapojení místních oby-
vatel do place brandingu je klíčové pro úspěch  



a autenticitu značky regionu, chtěli bychom 
vás v následujících měsících pozvat na setkání  
a workshopy, požádat o spolupráci v průzkumech 
a dotaznících. Také uvítáme vaši kooperaci na stra-
tegii cestovního ruchu tak, aby byla přínosem pro 
místní. Poprosíme Vás, abyste se stali ambasadory 
regionu a šířili tak pozitivní povědomí o regionu, 
abyste inspirovali ostatní. Poprosíme vás o zamy-
šlení, zda a proč potřebujeme turisty, investory, 
nové obyvatele regionu. Jestli to jsou peníze? Nebo 
kultura? Vzájemná interakce? My se na oplátku bu-
deme se snažit být transparentní a pravidelně vás 
informovat o pokrocích a výsledcích procesu.

Inspirace je na dosah
Existuje mnoho příkladů úspěšného place brandin-
gu, které mohou sloužit jako inspirace. Za všechny 
úspěšné příklady můžeme uvést Estonsko a jeho 
E-government, Eindhoven jako město nekonvenč-
ní spolupráce, start-upů a budoucnosti.  Za turis-
tický ruch můžeme ukázat Faerské ostrovy, kde se 
turisté na určité období změní na dobrovolníky  
a pomáhají udržovat turistické stezky chodníky  
a žijí tam v podstatě jako místní obyvatelé. Ale aby-
chom nechodili daleko, také Broumovsko má ně-
kolik velmi dobrých počinů při práci s budováním 
pozitivního place brandingu a dobré praxe. A to 
například Kartu hosta a skvěle fungující rezervační 
systém do Adršpašských skal, které v rámci České 
republiky ukazují způsob, jak lze řešit problémy 
související s vysokou návštěvností a zlepšit vníma-
ní konkrétního místa. Další velmi pozitivní, dnes ji 
v podstatě značka, je kandidatura Broumov a jeho 
kandidatura na Hlavní evropské město kultury. 
Tyto příklady ukazují, že zapojení místních obyva-
tel do place brandingu může vést k vytvoření silné 
a autentické značky, která přináší výhody nejen 
pro cestovní ruch, ale i pro celkový rozvoj regionu.

Na závěr bychom vás rádi vyzvali k malému za-
myšlení. Co chcete, aby Broumovsko bylo? Co 
chcete, aby Broumovsko nebylo? Samozřejmě, že 
Broumovsko pořád bude krajem skal a barokních 
památek někde na severovýchodě Česka u hranic  
s Polskem. Ale co dál, co víc, když hmotné dědictví 
necháme v tento okamžik na chvíli stranou. 

Kateřina Profousová, ředitelka Společnosti 
pro destinační management Broumovska o. p. s.

  Dvacáté páté výročí od založení 
  Bike teamu Půlnoční království

V polovině loňského prosince ve Vižňově, v Hostinci U zlaté kotvy, oslavil 
Bike team Půlnoční království 25. výročí od svého založení. Sešlo se celkem 
27 členů, kdy přišli i tací, kteří nebyli na výjezdu třeba 15 let, jeden dokon-
ce od prvního výjezdu. Vzpomínalo se na cyklovýlety, i na prožité příhody,  
a že jich bylo... Samozřejmě jsme také vzpomněli na ty, kteří už na žádný vý-
jezd s námi nevyjedou. Za celý večer patří velké poděkování rodině Fandy 
Svobody za to, jak se o nás vzorně starali.
Něco málo k začátkům a historii týmu. Na RCP (referátu cizinecké policie) 
na HP Starostín (což už je také velká historie) se sešla parta amatérských 
cyklistů a společně jsme podnikali krátké jednodenní výjezdy po okolí, po 
Čechách i sousedním Polsku. Jelikož se zdejšímu koutu říká Půlnoční krá-
lovství a my se snažili od samého začátku našeho ježdění brát vše s nadhle-
dem a humorem, byl náš tým pojmenován "Bike team Půlnoční království". 
O prázdninách roku 1999 někdo z nás dostal nápad, že po okolí toho máme 
najeto dost, a že je třeba vyrazit dál a alespoň na dva dny. V září 1999 tedy vy-
jelo prvních sedm cyklistů na dvoudenní výjezd nazvaným Tour de Pomezky, 
kdy cílem byla Horní Malá Úpa, a právě od tohoto výjezdu se datuje vznik 
Bike teamu.
Členem týmu se stává automaticky každý, kdo absolvuje alespoň jeden 
výjezd. V historii týmu se vystřídalo přes 100 cyklistů plus další, kteří se zú-
častnili námi pořádaných zájezdů k jezeru Lago di Garda. Skoro 40 členů má  
10 a více účastí na společných akcích. V současné době je aktivních 15 až 20 
členů.
Cílem našeho ježdění nikdy nebylo a není pouhé "polykání kilometrů". Vý-
jezdy jsou plánovány tak, abychom cestou viděli, navštívili nebo zažili něco 
zajímavého. Náš region nabízí těchto cílů dostatek. Ze začátku to bylo jež-
dění hlavně po kopcích (zajímavé výhledy, rozhledny). Jak roky přibývají, 
ubývají najeté kilometry a i těch kopců je méně. 
Jednotlivé výjezdy jsou popsány v kronice na www.biketeam99.cz. Máme 
snahu sejít se každou poslední sobotu v měsíci, někdy to vyjde, někdy ne. 
Dříve byla místa, kde jsme se scházeli a kam jsme se vraceli často a rádi. Třeba 
U Edy v Meziměstí, kde začínaly skoro všechny výjezdy. A kde jsme končili 
výjezdy? Často to byla Dřevěnka Broumov, U Bůnů v Hejtmánkovicích, Na 
Betoně v Hynčicích... V roce 2009 jsme ve spolupráci se Sportovním klubem 
Policie Hradec Králové poprvé vyrazili na týdenní výjezd k jezeru Lago di Gar-
da do městečka Riva del Garda. Na "Gardu" jsme se vrátili ještě 4x. Dále jsme 
se rádi jezdili do kempu na rybníku Broumar, nebo do kempu Bobrovník  
v Jeseníkách. V posledních letech je naším cílem Pálava, kam na podzim vždy 
na týden zajíždíme, a kde si užíváme pohodové ježdění mezi vinicemi.
Zpočátku jsme vymýšleli výjezdy společně s Pavlem Zítkou, samozřej-
mě nějaké nápady měli i ostatní, ale vůdce smečky může být jen jeden  
(max. dva). Po letech jsme toto "vůdcovství" plynule předali Karlu Šolcovi  
a vše stále funguje bezchybně. 
Před pár lety jsme v zimě vyrazili na krátkou procházku, a to se nám zalí-
bilo tak, že se těmto pochodům věnujeme každou zimu. Obě aktivity, kolo  
i pochody, si moc užíváme. 
Malá statistika: Bike team uskutečnil za 25 let existence 179 společných 
akcí, 137 bylo cyklistických výjezdů, z toho 31 dvou a vícedenních. Kona-
lo se také 28 pěších výšlapů. Na kolech jsme zdolali např. Sněžku, Praděd, 
Králický Sněžník, nebo Černou Horu, která byla v kombinaci s výjezdem 
na Pomezní Boudy asi nejtěžším výjezdem zde v Čechách. Nejvyšší bod, 
který jsme na kolech zdolali, bylo Monte Altissimo di Nago - 2079 m.n.m.  
v pohoří Garda v roce 2009. 
Jsem rád, že se stále celkem pravidelně scházíme, ať už na kolech, pěšky  
a nebo jen tak na pivko. Doufám, že nám to vydrží co nejdéle. 

Za BT Václav Pohl



  Rozpisy jarních domácích zápasů 
  oddílů Lokomotivy Meziměstí 
  a Sokola Ruprechtice

A-tým Meziměstí
Prvním jarním utkáním A-týmu bude velmi těžký souboj  
s Předměřicemi. Sezona skončí v druhé polovině června.

Rozpis domácích zápasů A-týmu na jaře

Datum Začátek zápasu Soupeř

05. 4. 2025 16:30 Předměřice nad Labem

12. 4. 2025 16:30 Javornice

26. 4. 2025 17:00 Olympie Hradec Králové

10. 5. 2025 17:00 Lokomotiva Hradec Králové

24. 5. 2025 17:00 Provodov

07. 6. 2025 17:00 Rychnov nad Kněžnou B

21. 6. 2025 17:00 Dohalice

B-tým
B-tým během jarní dohrávky základní části doma přivítá dva 
soupeře.

Rozpis domácích zápasů B-týmu na jaře

Datum Začátek zápasu Soupeř

13. 4. 2025 15:00 Mezilesí

27. 4. 2025 15:00 Otovice

Mladší žáci
Mladší žáci mají na jaře naplánované 3 duely.

Rozpis domácích zápasů mladších žáků na jaře

Datum Začátek zápasu Soupeř

12. 4. 2025 10:00 Slovan Broumov B

26. 4. 2025 10:00 Náchod B

08. 5. 2025 10:00 Červený Kostelec/Rtyně B

TJ Sokol Ruprechtice
Ruprechtice odehrají do konce základní části jeden domácí 
zápas.

Rozpis domácích zápasů TJ Sokol Ruprechtice na jaře

Datum Začátek zápasu Soupeř

19. 4. 2025 15:00 Martínkovice

Všem týmům přeji hodně štěstí v jarní části sezony. 
Daniel Šanovec

2008 - Tour de Jizerky

2006 - Zamykání cest

2002 - Pomezní Boudy

25. výročí



MĚSTO MEZIMĚSTÍ
ZVE NA PŘEDNÁŠKU DO MĚSTSKÉ KNIHOVNY

VE STŘEDU 12. BŘEZNA 2025

OD 17:00 HODIN
V SÁLKU NAD KNIHOVNOU

BESEDA S PROMÍTÁNÍM FOTOGRAFIÍ

O možnostech výletů po hřebenech Krkonoš pohovoří
a své fotografie promítne Bohouš Kadeřábek.

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ, DROBNÉ OBČERSTVENÍ 
Doba trvání přibližně 1,5 hodiny

KRKONOŠE

15. 3. 2025 od 18:00 hodin
v divadelním sále na nádraží v Meziměstí

VSTUPNÉ 100,- Kč
Předprodej vstupenek od 10. 3. v Infocentru v Meziměstí



Mějte všechny důležité informace 
ihned ve svém mobilu

Víte, co se děje 
ve vašem městě?

Stáhněte si
aplikaci

MUNIPOLIS

Rychlé 
aktuality

Důležité 
informace

Pozvánky 
na akce

Ankety 
a průzkumy

Svoz odpadů

Zasedání 
zastupitelstva

a další

Hotovo. V tuto chvíli jste přihlášeni k odběru všech 
důležitých informací.

Potřebujete-li pomoci se stažením nebo aktualizací 
aplikace, rádi vám poradíme na úřadu.

Přihlásit se můžete také na www.munipolis.cz

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

Stáhněte si aplikaci MUNIPOLIS pro iOS nebo 
Android

V aplikaci klikněte na ikonu uživatele vpravo 
dole

Přihlaste/registrujte se svým telefonním číslem

Zadejte 4místný kód, který vám přijde do SMS

Vyhledejte v síti MUNIPOLIS svoje město 

Zadejte své údaje a udělte souhlas s jejich 
zpracováním

Vyberte si místní část, odběrové skupiny 
a uložte nastavení

Jak se přihlásit k odběru informací?

Využijte této možnosti 
 a přijďte si své daňové záležitosti, týkající se daně 

z příjmů fyzických osob, vyřídit do Broumova.  

Finanční úřad  
Územní pracoviště v Náchodě 

 oznamuje, že ve dnech 10.3.2025 a 12.3.2025 
vždy  

od 8:00 do 17:00 hodin bude  
pro poplatníky daně z příjmů fyzických osob 
 zajištěn  provoz ve velké zasedací místnosti  

Městského úřadu  v Broumově  
(třída Masarykova 239, přízemí).   

sportovní hry

návštěva koupaliště

odpočinkové aktivity

výlet v okolí

kolektivní zábava

knihovna - film, hry

30. 6. - 4. 7. 2025
Cena: 1 900 Kč
V ceně - svačiny, oběd
vstup na koupaliště, do knihovny

PŘÍMĚSTSKÝ 
TÁBOR

SPORTOVNÍ

v Meziměstí

7:00 - 16:00 hod.

Přihlášky:
722 688 282  Jan Sedláček
734 760 632  Roman Hromas

základní tábor - umělka
pro děti od 6 - 11 let

fotbalový trénink

MĚSTO 
MEZIMĚSTÍ

Kapacita: 40 dětí

MĚSTO MEZIMĚSTÍ

ZVE DO MĚSTSKÉ KNIHOVNY ZÁJEMCE O DESKOVÉ HRY

DESKOVKY

Chcete si zpestřit odpoledne?
Je vám 50+ a rádi byste strávili čas

s dobrou partou? Můžete!
Každou středu od 13:00 hodin

v klubovně nad knihovnou.
Nehodí se vám termín?

Domluvte si individuální na telefonu 724 511 052.
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ROZPIS LÉKAŘŮ NA STOMATOLOGICKOU SLUŽBU
SLUŽBA JE ZAJIŠTĚNA V DOBĚ OD 8.00 DO 12.00 HOD.

15. a 16. 02. MUDr. Alois Vejmola s.r.o. Palackého 20, Náchod 491 424 524

22. a 23. 02. MUDr. Miloš Pastelák Sadová 44, Broumov 775 717 666

01. a 02. 03. MUDr. Jana Šťovíčková Denisovo nábřeží 665, Náchod 491 423 748

08. a 09. 03. MUDr. Ladislav Růžička st. Poliklinika, Masarykova 30, Broumov 603 479 084

15. a 16. 03. MUDr. Vlasta Hýblová Hálkova 367, Náchod 491 428 636

22. a 23. 03. ZNL s.r.o. (MUDr. Lukáš Neoral) 17. listopadu 291, Police nad Metují 602 333 427
491 541 654

29. a 30. 03. MUDr. Jan Šnajdr Náchodská 548, Velké Poříčí 491 482 850

V rámci Institutu SICONUVI působí čtvrtým 
rokem kurz paličkování pod vedením 

Terezy Nyklíčkové.

Spolek zachovává staré řemeslo, 
které se dnes již dá považovat za umění.

Tereza Nyklíčková pravidelně vystavuje 
především svoji originální tvorbu 

v Hradci Králové, letos zavítá i do Meziměstí.

Její šperky putují i do zahraničí.

Paličkování se věnuje od svých deseti let, 
intenzivně se k němu vrátila v době covidu.

Inspiraci nachází především v přírodě 
a historických krajkách.

Paličkování je pro ni velkým koníčkem, 
kterému se věnuje mino mnoho dalších aktivit.



Srdečně Vás zveme do našeho
volejbalového Colossea

Tělocvična
na nádraží v MEZIMĚSTÍ

7. - 8. 3. 2025
Pátek
16:30 zahájení turnaje
17:00 start prvního zápasu
Sobota 
12:30 týmové soutěže
17:00 ukončení turnaje
17:30 vyhlášení turnaje

Občerstvení zajištěno
pivo na čepu
víno v karafě

něco k snědku 
na slano i na sladko


